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 درست یا نادرست بودن هر جمله را مشخص کنید. 1

 نادرست درست  کند.یک مجموعه را مشخص می« آموزان مهربان استان تهراندانش»عبارت ( الف

 نادرست درست  قدر مطلق هر عدد منفی برابر است با قرینه همان عدد.( ب

 نادرست درست  خواسته مسئله همان فرض مسئله است.( ج

عبارت ( د
3 3 32 با عبارت  3

3 33 32  نادرست درست  .برابر است 3

1 

 مورد کامل کنید.جاهای خالی را در هر  2

ضریب عددی در جمله جبری ( الف x tm2  .است...................... برابر با  15

 ها باهم .................. است.های مساوی باشند، حجم آنهای هم مساحت و ارتفاعاگر دو هرم دارای قاعده( ب

 شود.......................... محاسبه میحجم یک هرم از رابطه )فرمول( ( ج

 .آیدبه وجود می......................... از دوران یک مثلث قائم الزاویه حول یکی از اضلاع زاویه قائمه آن ( د

1 

 گزینه صحیح را در هر مورد انتخاب کنید. 0

عدد ( الف 42 38  با کدام گزینه برابر است؟ /10

1) 222000/2 0 )0002 0) 00022 4) 000222 

 ای است؟کدام گزینه، یک جمله( ب

1 )6- 0 )a 0 )
a

2
 4 )a 2 

 شکلی شبیه هرم منتظم که قاعده آن به شکل دایره است؟( ج

 منشور( 4 کره توپرُنیم( 0 مخروط( 0 استوانه( 1

شیب خط( د y x2  برابر با کدام گزینه است؟3

1 )4 0 )4- 0 )0 4 )0- 

1 

های مجموعه 0 ,A x x x    2 2 و  1  , ,B 6 7  را در نظر بگیرید. 8
 

 را بنویسید. Aاعضای مجموعه ( الف 
57/4 

 دهید.به موارد خواسته شده پاسخ ( ب   A B B A 
7/4 



 

 کنیم. چقدر احتمال دارد:تاسی را دو مرتبه پرتاب می 7

 هر دو مرتبه عدد اول بیاید؟( الف

 بیاید؟ 5مرتبه اول عددی زوج و مرتبه دوم عددی کمتر از ( ب

7/4 

 ترین صورت بنویسید.الف( حاصل عبارت مقابل را به ساده 1

    3 7 7 3  
57/4 

 .بنویسید 13و  10دو عدد گنگ بین ( ب 
7/4 

 را بنویسید. Eو  Aهای است. دلیل برابری زاویه AEوسط پاره خط  Cدر شکل زیر، نقطه  5
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B D
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 .ترین صورت بنویسیدسادهحاصل را به ( الف 8

 2 50 6 18  
7/4 

 مخرج کسر زیر را گویا کنید.( ب 

3

7

5
 

7/4 

 .عبارت زیر را تا حد امکان ساده کنید( ج 




m n

n m

6 2

5

5
 

7/4 

 .با استفاده از اتحادها، تجزیه کنید( الف 9

  x x2 9 18  
57/4 

 .به کمک اتحادها طرف دیگر عبارت مقابل را بنویسید.( ب 

  ( )( )a a2 5 2 5  
57/4 

 .نامعادله زیر را حل کرده و مجموعه جواب را روی محور نشان دهید( ج 

  ( )x x12 3 5 2 3  
1 

خط  ( الف 14  y x3  .را رسم کنید 1
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 .الف( دستگاه معادله خطی زیر را حل کنید 11
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ب( معادله خطی را بنویسید که از نقطه 
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 باشد. 
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 مقادیری تعریف نشده است؟عبارت زیر به ازای چه ( الف 12
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  .ترین صورت بنویسیدحاصل هر عبارت را به ساده( ب 
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 .تقسیم زیر را انجام دهید و خارج قسمت و باقیمانده را مشخص کنید( ج 

   x x x x3 220 23 10 7 4 3 
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 ها، الزامی است(متر را محاسبه کنید. )نوشتن فرمولسانتی 02حجم و مساحت کل یک توپ به شعاع قاعده  10
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